

Лучшие студенты по версии международного форума

Сразу два студента СФУ стали победителями в номинации «Лучший студент» VIII международного форума-конкурса «Проблемы недропользования» в Санкт-Петербурге.

Студент 5 курса Института управления бизнес-процессами и экономики СФУ **Андрей Ясинский** завоевал I место, представляя результаты своей работы «Выявление резервов повышения эффективности труда работников вспомогательных производств предприятий горно-металлургического комплекса» на секции «Экономика и менеджмент».

Пятикурсница Института горного дела, геологии и геотехнологий СФУ **Марина Пинкевич**, участвовавшая в работе секции «Геология», заняла III место с докладом «Поиски источников хозяйственно-питьевого водоснабжения для нужд Олимпиадинского ГОКа».

*«Радуют успехи наших ребят в этом международном престижном и многоаспектном конкурсе, посвященном такому важному вопросу, как развитие минерально-сырьевой базы, которая для целого ряда стран играет определяющую роль, — подчеркнул заместитель проректора СФУ по науке и международному сотрудничеству **Алексей Романов**. — Полученные дипломы имеют весомую ценность — это хороший показатель в биографии студента и знаковый момент для нашего университета».*



Отметим, в этом году участие в форуме приняли более 70 университетов из двадцати одной страны мира. В их числе Фрайбергская горная академия, Венский технологический университет, Университет западного Онтарио и многие другие.

[Пресс-служба СФУ](#), 30 апреля 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/12165>